Catologo Libreria Viborada

L'opera in versi. Edizione critica
a cura di Rosanna Bettarini e
Gianfranco Contini

Read More
EUGENIO MONTALE SKU: 2867
L'OPERA IN VERSI Price: 70,00€

Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Eugenio Montaleeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1980
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Product Description

In 8, pp. 1225. Cartonato editoriale e sovraccoperta con due piccoli strappetti restaurati in alto.
Due segnalibri, taglio superiore brunito e custadia telata. Autoritratto in antiporta. Collana |
millenni rilegato Buono (Good) (2867)



https://viborada.it/prodotto/lopera-in-versi-edizione-critica-a-cura-di-rosanna-bettarini-e-gianfranco-contini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Flora alpina tascabile. Per i
touristi nelle montagne dell'Alta
Italia, della Svizzera, della
Savoja, del Delfinato, dei
Pirenei, del Giura, dei Vosgi ecc.

Read More

SKU: 1383

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Henry Correvoneditore: Carlo Clausenluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1898

Product Description
In 16, pp. XV+166. Legatura tutta tela. Tagli rossi. 144 tavole colorate. Prima edizione italiana

rilegato in pelle Buono (Good) (1383)



https://viborada.it/prodotto/flora-alpina-tascabile-per-i-touristi-nelle-montagne-dellalta-italia-della-svizzera-della-savoja-del-delfinato-dei-pirenei-del-giura-dei-vosgi-ecc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Crestomazia italiana, la prosa.
La poesia. Introduzione e note
di Giulio Bollati e Giuseppe
Savoca

Read More

SKU: 8207

Price: 68,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Leopardi Giacomoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
2 volumi (CXIV, 609; XXVII, 628 p.); 18 cm. Tutta tela editoriale con sovracoperta e cofanetto.
Ottimo rilegato Ottimo (Fine) (8207)



https://viborada.it/prodotto/crestomazia-italiana-la-prosa-la-poesia-introduzione-e-note-di-giulio-bollati-e-giuseppe-savoca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada
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SCRIPTORES rei rusticae, ex
recensione lo. Gottlob Schneider
cum notis. Tomus Tertius

Read More

SKU: 17541

Price: 65,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: ex typis losephi Pombaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1829

Product Description

In 8, pp. 819. Legatura coeva in mezza pelle come da foto. Tagli picchiettati. Alcune figure nel
testo. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Leggere
abrasioni alle cerniere e ai lati del dorso rilegato Buono (Good) (17541)



https://viborada.it/prodotto/scriptores-rei-rusticae-ex-recensione-io-gottlob-schneider-cum-notis-tomus-tertius/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

SCRIPTORES rei rusticae, ex
recensione lo. Gottlob Schneider
cum notis. Tomus quintus

Read More

SKU: 17535

Price: 65,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: ex typis losephi Pombaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1830

Product Description

In 8, pp. 751. Legatura coeva in mezza pelle come da foto. Tagli picchiettati. Libro proveniente
da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Leggere abrasioni alle cerniere
rilegato Buono (Good) (17535)



https://viborada.it/prodotto/scriptores-rei-rusticae-ex-recensione-io-gottlob-schneider-cum-notis-tomus-quintus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

. Gli elementi di Euclide

Read More

SKU: 17479

Price: 65,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Euclideseditore: U.T.E.Tluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1970

Product Description
1046 pagine con 12 tav. : ill. ; 23 cm. legatura editoriale con acetato di protezione come da foto

rilegato Buono (Good) 1. edizione(17479)

CARLO COLLODI ~ Le avventure di Pinocchio.
L . ]
,LLESsz\E’ENTURE s e ey Edizione illustrata da Lorenzo
DA LORENZO MATTOTTI M a ttotti
EINAUDI
Read More
SKU: 17446
Price: 65,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Collodi Carloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2008

Product Description


https://viborada.it/prodotto/gli-elementi-di-euclide/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-edizione-illustrata-da-lorenzo-mattotti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

In 8, pp. XXXVII+313. Legatura tutta tela editorialecon sovraccoperta e cofanetto. introduzione
di Tiziano Scarpa, nota alle illustrazioni di Emilio Varra collana Millenni. Nuovo ancora sigillato
rilegato Nuovo (New) (17446)

Opere di Pierre Simon Laplace a
cura di Orietta Pesenti
Cambursano

Read More

SKU: 17418

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Laplaceeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1967

Product Description

In 8, pp. 734. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza 8. rilegato Molto buono (Very Good)
(17418)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-pierre-simon-laplace-a-cura-di-orietta-pesenti-cambursano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Opere di Nicola Copernico a cura
di Francesco Barone

Read More
SKU: 17409
Price: 65,00€
Stock: instock

Categories: Scienze

autore: Copernicoeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1979

Product Description

In 8, pp. 874. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione con strappo. Collana Classici della scienza 24 rilegato Molto buono
(Very Good) (17409)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-nicola-copernico-a-cura-di-francesco-barone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Opere scientifiche. Volume 1, La
biologia a cura di Gianni Micheli.
Volume 2, Discorso sul metodo,
La diottrica, Le Meteore, La
geometria, a cura di Ettore
Lojacono

Read More

SKU: 17406

Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Ren?? Descarteseditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966-1983

Product Description

In 8, pp. 826, 684. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso.Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17406)



https://viborada.it/prodotto/opere-scientifiche-volume-1-la-biologia-a-cura-di-gianni-micheli-volume-2-discorso-sul-metodo-la-diottrica-le-meteore-la-geometria-a-cura-di-ettore-lojacono/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Opere. Principi matematici della
filosofia naturale (Vol. 1). A cura
di Alberto Pala

Read More

SKU: 17405

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Isaac Newtoneditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 8, pp. 807. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17405)



https://viborada.it/prodotto/opere-principi-matematici-della-filosofia-naturale-vol-1-a-cura-di-alberto-pala/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

I
\

el

e

1110000

Product Description

In 8, pp. 611, 768. Legatura tutta tela con fregi e titoli impressi in oro sul dorso. Frontespizio
stampato in rosso e nero in cornice tipografica floreale. Tavole fuori testo. Collana Classici delle
religioni. Lievi abrasioni al dorso. Timbro ed etichetta di biblioteca, volumi dismessi rilegato
Molto buono (Very Good) (16362)

Catologo Libreria Viborada
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Volume 1, | Principi, a cura di
Manlio Simonetti. Volume 2,
Contro Celso, a cura di Aristide
Colonna

Read More

SKU: 16362

Price: 65,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Origeneeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1968-1971 1?? ediz



https://viborada.it/prodotto/volume-1-i-principi-a-cura-di-manlio-simonetti-volume-2-contro-celso-a-cura-di-aristide-colonna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

